

经中央军委主席习近平批准 中央军委将评选颁授“八一勋章”

中央军委办公厅印发通知部署提名工作

新华社电 经中央军委主席习近平批准，在中国人民解放军建军95周年之际，中央军委将评选颁授“八一勋章”。

“八一勋章”是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉，授予在维护国家主权、安全、发展利益，推进国防和军队现代化建设中，作出巨大贡献，建立卓越功勋，在全国、全军有深远影响的军队人员。评选颁授工作坚持

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，按照彰显新时代特点、聚焦备战打仗、突出功勋贡献、严格依法依规的原则，突出褒奖习主席领导强军兴军伟大征程中涌现出来的英雄模范，强化奋进新征程、建功新时代的鲜明导向。

中央军委办公厅印发通知部署提名工作，对“八一勋章”提名的范围、条件、数量和程序等作了明确。

要求各级加强组织领导，精心遴选推荐，坚持功绩导向，严把标准条件，真正把功勋卓著、堪称楷模的新时代强军典型评选出来。通过评选颁授“八一勋章”，扎实推动新时代军队功勋荣誉表彰制度落地运行，促进新时代立功创模活动深入开展，激励广大官兵为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



2022年3月 30 星期三 壬寅年 二月廿八 28°C 20°C

省委农村工作会议暨全省实施乡村振兴战略工作推进会在广州召开

推进乡村全面振兴见到更大成效 切实筑牢广东“三农”基础

李希王伟中黄楚平王荣出席会议

羊城晚报讯 3月29日，省委农村工作会议暨全省实施乡村振兴战略工作推进会在广州召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对广东系列重要讲话、重要指示批示精神，全面贯彻落实中央农村工作会议精神，对今年我省全面推进乡村振兴工作进行研究部署、推动落实。省委书记、省委实施乡村振兴战略工作领导小组组长李希出席会议并讲话，省委副书记、省长、深圳市委书记、省委实施乡村振兴战略工作领导小组常务副组长王伟中主持会议，省人大常委会主任黄楚平、省政协主席王荣出席会议。

李希指出，省委、省政府坚决贯彻习近平总书记、党中央决策部署，把全面推进乡村振兴战略纳入“1+1+9”工作部署，推动“三农”工作取得新进展新成效。今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，我们将召开二十大，做好“三农”工作、稳住农业基本盘，对于保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境具有重要意义。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述精神，深刻认识“三农”工作在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程中的重要地位、清醒看到做好“三农”工作的长期性、艰巨性，提高政治站位，胸怀“国之大者”，坚定信心决心，锚定迈进全国第一方阵目标，强力实施乡村振兴战略，推动我省农业农村现代化不断迈出新步伐，切实筑牢广东“三农”基础，把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落到实际行动上。

王伟中强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，全面落实中央农村工作会议精神和省委农村工作会议部署，锚定“三农”工作总目标，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持农业农村优先发展，坚持走中国特色社会主义乡村振兴道路，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，为全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程提供坚实支撑。

黄楚平指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，全面落实中央农村工作会议精神和省委农村工作会议部署，锚定“三农”工作总目标，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持农业农村优先发展，坚持走中国特色社会主义乡村振兴道路，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，为全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程提供坚实支撑。

王荣指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，全面落实中央农村工作会议精神和省委农村工作会议部署，锚定“三农”工作总目标，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持农业农村优先发展，坚持走中国特色社会主义乡村振兴道路，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，为全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程提供坚实支撑。

(下转A2)



今天消息

“一箭三星”！ 我国成功发射 天平二号A、B、C卫星

据新华社电 3月30日10时29分，我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭，成功将天平二号A、B、C卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

(上图，新华社发)。据了解，天平二号A、B、C卫星主要提供大气空间环境测量和轨道预报模型修正等服务。这次任务是长征系列运载火箭的第413次飞行。



广州白云千亿级数字经济航母启航 白云湖数字科技城动工

29日，广州市2022年重大项目集中开工竣工签约活动在白云湖数字科技城举行，白云区作为主会场，共有71个重大项目集中开工竣工签约，总投资额超1800亿元，约占全市四分之一。

在集中开工的诸多项目中，最为引人注目的是总投资额超1100亿元的数字经济产业航母——广州白云湖数字科技城正式宣告开工(见上图)。

白云湖数字科技城总规划面积28平方公里，计划用三年时间着力推动启动区、黄金围新一代信息技术产业园和港澳青年创新创业基地的建设，涵盖招商引资、城市更新、

配套基础设施、城市环境、公共服务配套设施等超100个重点项目。其中，启动区力合科创中心项目将依托深圳清华大学研究院、力合科创集团科技创新服务体系，建设全球技术转移转化中心，打造产学研深度融合的科技服务体系，建立数字科技国家级孵化器，形成数字科技产业集群。

羊城晚报记者 张豪
通讯员 陈亮嘉摄影报道

较强冷空气 明晚或入粤

羊城晚报讯 记者梁伟强、通讯员王天巍、梁健报道：气象部门预计，新一股较强冷空气3月31日夜开始影响广东。

广东省气象台预计，受高空槽和低层偏南到东南气流影响，3月31日之前广东自西向东将有中到大雨局部暴雨，并伴有雷电等强对流天气，其间各地雨雾天气趋明显，气温逐日回升。3月31日夜间到4月2日，受较强冷空气影响，粤北、珠三角北部有小到中雨局部大雨，其余县市有小雨局部中雨。广东的过程(48小时)日平均气温自北向南先后下降7℃-9℃，4月2日早晨粤北最低气温可达8℃左右。

广州市气象台预计，3月31日，广州市区阴天间多云有雷阵雨局部大雨，气温20℃-27℃。当夜受新一股冷空气影响，气温下降明显。3月31日夜间至4月1日白天，广州市区阴天有小雨，气温从22℃降至16℃。4月2日广州气温继续下降，市区阴天有小雨，气温12℃-16℃。4月3日起广州市区雨势减弱气温开始回升，4月4日、5日维持多云到晴天气。

会出现“回南天”吗？广东省气象局3月29日通过官方微博回应称，预计较强冷空气影响前的暖湿气流强度，弱于此前3月25日至26日的暖湿气流，未必会形成“回南天”。不过，建议北向低楼层的房屋，3月30日至31日对“回南天”作一定防御。

29日广东新增本土确诊病例2例 新增本土无症状感染者14例

羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤卫信报道：记者从广东省卫健委获悉，3月29日0时-24时，全省新增本土确诊病例2例，其中深圳1例、珠海1例；新增本土无症状感染者14例，其中深圳7例、东莞2例、茂名1例、肇庆4例。

国家卫健委30日通报，3月29日0时-24时，31个省(自治区、直辖市)和

新疆生产建设兵团报告新增本土确诊病例1565例(其中吉林1150例、上海326例、河南26例、黑龙江16例、浙江8例、福建7例、河北6例、辽宁5例、山东4例、安徽3例、湖南3例、北京2例、天津2例、广东2例、江苏1例、江西1例、海南1例、重庆1例、贵州1例)。

新增本土无症状感染者7090例

(其中上海5656例、吉林1032例、福建85例、河北75例、辽宁52例、江苏32例、安徽31例、黑龙江24例、山东23例、广东14例、广西13例、河南10例、甘肃10例、江西9例、浙江7例、天津6例、云南3例、新疆2例、山西1例、内蒙古1例、湖北1例、湖南1例、海南1例、重庆1例)。

广州天河区天河南街封控区管控区今起解封

羊城晚报讯 记者丰西西、鄢敬报道：3月29日晚，广州市天河区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室发布《关于解除天河南街封控区管控区管理的通告》。通告称，根据疫情处置工作进展和疾控专家建议，天河区新

冠肺炎疫情疫情防控指挥部决定，3月30日0时起，解除对天河南街广和一街小区12号、14号、16号楼，安亲之家的封控管理；解除广和一街小区11号、13号、15号楼，广和路136号、162号、172号、182号区域的管控管理。

通告强调，“解封”不等于“解防”，请广大市民继续支持配合疫情防控工作，戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、验核酸、打疫苗，共同维护个人和公共卫生安全。如有发热、干咳等可疑症状，及时报告社区并前往就近发热门诊就医。

广州花都区封控区管控区防范区今起解封

羊城晚报讯 记者周聪报道：3月29日，广州市花都区发布《花都区关于解除封控管控防范区域管理的通告》，决定3月30日0时起，解除现有封控区、管控区和防范区管理措施。

部门研究评估，经花都区新冠肺炎疫情防控指挥部同意，自3月30日0时起，爱琴海家园、徐绍贤诊所所在楼栋，解除封控区管理措施；五华直街四巷、达布大街以南，五华三社南内街以北，达布大街6-9号江小茶与达布大街6-1号菜鸟驿

站连线以东，五华公园和侨苑小区以西区域(不含封控区)，解除管控区管理措施；凤华路以南、宝华路南侧第一排建筑以北、建设北路以东、花城北路以西区域(不含宝华路、封控区、管控区)，解除防范区管理措施。

广州续推“信邮哀思”服务 今年设1500个免费名额

倡导市民居家追思、延后祭扫、网上祭扫

详见A5

每月买一克“金豆豆” 低门槛黄金投资靠谱吗?

业内人士建议：理性购买，切勿盲目跟风

毕业前最后一个招聘季来临

300多万考研落榜生 春招搵工如何逆袭

详见A3

用这种手法卖辣条， 让人反胃！



林如敏

河南漯河知名食品品牌卫龙辣条外包装上印有“约吗”“贼大”“强硬”等字眼，被部分消费者投诉是低俗营销，打色情擦边球。漯河市监局广告监管科回应已经介入调查。

首先，不能随意给投诉的网友扣上假道学的帽子。那些用语，在特定语境下，就是有着约定俗成的所指。一种辣条食品，本来和性意味风马牛不相及，却如此生搬硬套，很难说它不是别有用心，故意用一些刺激眼球的字眼吸引注意力。

就商品营销而言，千方百计争夺注意力本来无可厚非。市场营销教材也一再强调营销创意的重要性。所谓创意，当然就要“有悖常理”，但这种“有悖常理”更多地指向智慧，而不是违背基本道德维度、摒弃公共伦理传统。辣条的消费群体中，有相当一部分是未成年

责编/袁婧 林丽爱 美编/李焕菲 校对/何绮云